

## ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РІВНЯ РОЗВИТКУ ЗИМНІХ ВИДІВ СПОРТУ (НА ПРИКЛАДІ КАРЛИКОВОГО КНЯЖЕСТВА АНДОРА ТА ШТАТУ МЕН (США))

Азаренкова Л.Л., Кучеренко-Щебликіна М.В.

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м.Харків*

В роботі розглянуті питання аналізу можливостей розвитку гірськолижного спорту в Україні. Особливу вагу приділено Карпатському, як потенційному місцю розташування Зимових Олімпійських Ігор 2020 та Харківському регіонам.

Зимові види спорту все більше привертають до себе увагу і сьогодні вони є високорентабельним бізнесом, прибуток від якого в деяких центрально-європейських країнах та країнах Північної та Південної Америки сягає від 55% до 80% ВВП.

Розвиток зимніх видів спорту може сприяти розвитку економіки країни, створенню нових робочих місць при умові створення необхідного податкового та інвестиційного клімату в Харкові і області. Даний вид діяльності може привернути увагу іноземних інвесторів, в подальшому це буде сприяти в'їзду туризму, а це приток валюти в бюджет нашої країни.

Зимовий туризм підняв рівень життя тих країн де природний рельєф дозволяє кататися на лижах більш ніж пів року. Не дивлячись, що карликове княжество Андора та штат Мен мають дуже малу площу, але вони приймають за рік більше трьох мільйонів туристів і прибуток від зимнього туризму це є базовим доходом країн.

Прибуток ВВП	Україна	Андора	Мен
Туризм	57% (в тому числі 3% - лижний)	80%	75%
Промисловість	33%	16%	22%
Сільське господарство	10%	4%	3%

Розвивати зимовий туризм можна і в Україні. І це не тільки у Карпатському регіоні. Сьогодні гарні схили, яким не достає розвиненої інфраструктури є і у нашому рідному харківському регіоні. Наприклад селище Борова, та смт. Високий.

Зимові траси в весняно-літньому періоді можна використовувати як для пішогодного так і для кінного туризму, тим паче що у харківському регіоні багато приватних шкіл з кінного спорту. Результати аналізу даних анкетування відображено у проектному бізнес-плані гірсько-лижного комплексу.

Список інформаційних джерел: 1. [www.loc.gov/](http://www.loc.gov/)